

Главой Минкурорта Ставрополья назначен экс-замминистра культуры края

Экс-замминистра культуры Ставрополья и сын ректора Ставропольского государственного аграрного университета Александр Трухачев назначен губернатором Ставропольского края Владимиром Владимировым 23 октября главой регионального министерства курортов и туризма.

Как уточнили в пресс-службе администрации Ставропольского края, Александр Трухачев до своего нынешнего назначения курировал развитие санаторно-курортного комплекса и туристской отрасли в должности замминистра культуры Ставропольского края. Такое направление не случайно, так как функции Минтуризма в крае несло ранее министерство культуры. Сейчас же указом губернатора Ставрополья санаторно-курортная отрасль снова выделена в отдельно функционирующее министерство, которое начнет свою полноценную работу с 1 ноября текущего года.

На новом посту Трухачев намерен развивать туризм в крае при помощи привлечения инвестиций и курортного сбора, о чем он сообщил в ходе пресс-конференции по поводу введения на территории края курортного сбора и реализации самого эксперимента со сборами с туристов на местных курортах.

Досье:

Александру Трухачеву 31 год, окончил Российской Университет Дружбы Народов по специальности «Гостиничный бизнес и туризм».

В 2006 году поступил в СтГАУ на специальность «Экономика и управление на предприятиях АПК», который окончил в 2009 году.

Кандидат экономических наук. Владеет английским, французским и испанским языками, увлекается сноубордом и велоспортом.